

美丽的香港

镇海骆驼中心学校501班
小记者 王苗铭(证号0011281)

第一次来到这颗美丽的东方之珠——香港，就让我感受到了它的与众不同。

香港地处祖国的南面，四面环海，交通便捷，热闹繁华，是一个充满生命与活力的国际大都市，是世界著名的旅游城市。

香港的海洋公园让我印象深刻，我们进去以后坐缆车去山顶看海豚表演，有海豚救人，海豚捉迷藏等，那里的海豚像是特别的通人性，与驯养师配合得天衣无缝，给我们带来一个又一个的惊喜。各种各样的海洋中的生物千奇百怪，色彩斑斓，让人数不胜数。

香港的维多利亚海湾非常美丽，在夜幕降临的时候，海面上灯光灿烂，各式各样的龙船在波涛中行驶，我们遨游在灯的海洋，仿佛如临仙境，一阵海风吹来，真是舒服极了。

今年是回归的15周年，我相信在祖国母亲的怀抱里，香港的明天肯定更加辉煌。我期待着下一次再来到美丽的香港！

捉鱼趣事

镇海区中心学校一(1)班小记者 王烨(证号009050)

星期天早晨，妈妈带我来到人民公园。一进公园，哇！这里人山人海，真是热闹极了。

我东走西逛逛，忽然眼前一亮，一个好大的充气水池，清澈见底的水池里一群五彩缤纷的小鱼

正在欢快地游来游去。

我被深深地吸引住了，连忙换上雨靴迫不及待地跳进水池里去玩抓鱼游戏了。

这些小鱼可真顽皮，我追到东它们游到西，我追到西它们游到东，好像故意和我捉迷藏似的。累得我汗流浃背，气喘吁吁。我静下心来慢慢绕到小鱼后面，悄无声息地靠近它们，再靠近它们，突然以迅雷不及掩耳的速度合拢双手。啊，一条活蹦乱跳的小鱼被我抓住啦！我高兴地手舞足蹈起来，没想到一不小心整个人扑进了水池。妈妈大惊失色，连忙把我从水池里拎了出来，可是我已经变成了一只“落汤鸡”了。围观的人们都哈哈大笑起来，我羞得无地自容。幸亏爸爸及时给我送来了衣服。

这真是一次又有趣又惊险的捉鱼历险记啊！

指导老师 陈胜男

参加生日宴会

骆驼中心学校104班小记者 张锦阳(证号0008905)

今天，天气晴朗，虽然外面有点冷，但是我的心情很灿烂。

由于是阿太的生日。早晨，我兴高采烈地牵着爸爸的手去买蛋糕。一走进蛋糕店，迎面扑来一阵阵蛋香，发现里面的蛋糕品种琳琅满目，看得我眼花缭乱，在店员姐姐的介绍下，我和爸爸挑了一个蟠桃大蛋糕。

来到酒店包厢，我们大家在热烈的气氛中为阿太庆祝生日，在阵阵欢笑声中，品尝着各种美味佳肴。

云朵“动物园”

镇海区庄市中心学校404班小记者 魏俊杰

一个风和日丽的午后，我跑到阳台上观察可爱的云朵。

我发现有的云朵是白色的，有的云朵是灰色的，有的近，有的远，更有趣的是它们的形状各式各样。

瞧！东边那朵云像一条龙，静静地呆在那儿，好像在观看美丽的风景。西边那朵儿像一只小狗，好像在说：“哈哈，看到我了吗？”“汪！”我兴奋地也来了一声。还叫来妈妈同我一起观看。

这时妈妈说：“你看，这个像不像一条机灵可爱鱼儿正自由自在地游来游去，还淘气地吹着小泡泡？”

顺着妈妈的手指看去，还真像。我还看到有的云朵像一只可爱的小白兔，有的像温顺的白绵羊。有的像害羞的小鸭，有的像展翅的雄鹰……

我和妈妈边看边谈笑着，仿佛进入可爱的云朵“动物园”。

指导老师 候筱茜

游乐园里的数学

镇海区中心小学三(5)班小记者 张天驰(证号015013)

今天，我和爸爸去游乐园玩。

来到游乐园门口，只见售票处旁边写着：大人12元，小孩6元，团体(10人以上)8元。爸爸问我：“如果你们班42人来这里玩，要多少钱？”“ $42 \times 8 = 336$ 元，是336元！”我回答说。“真棒！”爸爸说。

走进游乐园，我们看见一个牌子：旋转木马向北，碰碰车向南，太空冒险向东，划船向西。我想玩旋转木马，于是我们向北走去，来到旋转木马旁，我看上面一共有40人，一轮走下来21人，又上去了18人，爸爸问我：“现在旋转木马上有多少人？”

“ $40 - 21 + 18 = 37$ ，是37人！”我回答说。“答对了，快去玩吧！”我痛痛快快地玩了一会儿，又和爸爸去了碰碰车区，我看一看一共有87人，每两人坐一辆车。爸爸问我：“一共要多少车才能让这些人坐到车？”

“ $87 \div 2 = 43$ (辆)……1(人)，还有1人没有车，所以要44辆车！”我回答。

“你数学很好呀！”爸爸夸奖说。我又和爸爸一起玩了碰碰车，快把我的心脏都撞出来了。

玩完了所有游戏，我和爸爸回家了，原来生活中处处有数学呀！

指导老师 李萍

千年古塘

镇海精英小学501班小记者 蔡箭斤(证号0008773)

我游览过美丽的西湖，游玩过风景如画的桂林，但我觉得还是自己的家乡最美。我的家乡在镇海，那里有一条独一无二的千年古塘——后海塘。

北京有雄伟的万里长城，镇海也有自己特有的“长城”，那便是后海塘。它东起巾子山麓，西北至俞范喜亭，有4800米长，3米宽，高大约10米，用一块块青砖垒起来的。每隔2米有一个枪孔，10米一个射箭孔，100米一个炮台，在以前抵御外来侵略的过程中起到了巨大的作用。

放眼望去，海塘墙体蜿蜒伸展，宛如一条矫健的巨龙蛰伏在东海之滨，其势雄伟壮观，令人叹为观止。沿着塘身东往西走，塘下护城河水波荡漾，清澈见底，许多鱼儿在游水嬉戏。塘上树木郁郁葱葱，形影婆娑。

这里，清晨，烟霞飘渺，许多人在这里晨练，鸟儿在树上唱歌；傍晚，灯光闪烁，护城河里的水波光粼粼，月亮的影子在水中摇晃。晚饭后人们来这里散步，边聊天边走，这里成了人们茶余饭后的散步场所，除了散步，一些女人们还在塘下跳起了舞，伴随着优美的音乐，她们翩翩起舞，所以这里又是个休闲的好去处。

然而，在1000多年前，这里却是涛声阵阵，炮声隆隆，硝烟滚滚，它承担着捍城防洪的历史使命。

这历史悠久的后海塘，是古代人民智慧的结晶，我们要共同保护它。

品茶

镇海区炼化小学五(3)班小记者 杨澄逸(证号0011770)

叔叔拿来一罐今年的春茶，他请我一起来品茶。

我小心地打开了罐子，顿时一股好闻的茶香味扑面而来，可是我仔细端详这些茶叶后，却发现它们一片片紧紧缩着身子，皱巴巴的，颜色暗淡，像冬天枯了的叶子一样。

叔叔笑着对我说：“你别看它现在不好看，但是泡完之后就是另外一番景象了。”叔叔告诉我，泡茶必须要用70℃左右的开水，第一次水只要漫过杯壁就行了，叫“润茶”，第二次就可以倒满。另外倒水时要沿着杯壁，不然会影响茶叶的口感。我不禁感叹泡茶居然还有这么多的学问。

接着，我认真按叔叔指导的方法开始泡茶。渐渐地，茶叶在杯中慢慢地舒展开了它婀娜的身姿，变得鲜嫩、碧绿，原本透明的茶水也被染上了一抹淡淡的绿意，从杯沿还不时散发出一阵阵沁人心脾的清香。我试着小小地酌了一口，刹那间一股稍苦但又清爽、浓郁的味道在我嘴里荡漾，但咽下茶水后口中又仿佛留有一丝甜甜的感觉，回味无穷。

品完茶之后，叔叔又给我讲了有关茶叶的种类，功效和历史故事，让我对茶叶有了更深的了解。小小的茶叶，让我们的生活变得如此丰富多彩！

指导老师 楼卫东

巧手做沙发

镇海区骆驼中心学校203班

小记者 柳凯文(证号012150)

星期天早上，我和爸爸早早地起床，为了完成老师的作业小制作，我就和爸爸忙开了。

我和爸爸决定做一个“布艺沙发”，首先爸爸帮我找来了一个牙膏盒，在爸爸的指导下，我先把盒子对半分开，然后，由开口方向沿四条边剪开。但是不能剪到底，留下一寸左右就可以了。因为这将作为沙发坐垫的高度。

然后，将盒子的侧面用铅笔向外卷起来作为沙发的扶手，正面往盒子的封口处向内翻折形成沙发的坐垫，背面也用铅笔向外卷起来不要卷得太低略高于扶手处就行了，就这样，一把纸沙发就做好了。

为了使沙发更美观，在爸爸的建议下，我们用碎布料把整个沙发都包了起来。

经过我和爸爸半天的努力，一对逼真的布艺沙发就呈现在我们的眼前了。

令人难以琢磨的“两面派”

镇海区实验小学五(3)班小记者 金文逸(证号013958)

“‘两面派’是谁？”你也许会问。嘻，我先不告诉你，待会儿再说。

他冷若冰霜，不爱说话，连老师都拿他没办法。有一次语文课上，周老师问他作业有没有交。他一声不吭，闭着眼睛，一副爱理不理的样子。周老师说：“你成天坐在那儿，一副大将军的样子，有必要吗？”

“哈哈哈哈！”同学们哄堂大笑。可他还是不搭理周老师，连看也不看周老师一眼。一下课，郑淳浩就对大家说：“周老师问他，还不如问木桩子呢！”

与他冷漠齐名的还有他的“淡定”。有一次科学课，校园广播说，我们学校有一个马蜂窝，现在已经被捅下来了，一位四(2)班的学生被马蜂蛰了。大家听了以后，手忙脚乱地把教室门关上，抱成一团，大叫大嚷着。唯独他淡定地坐在椅子上，闭着眼睛，仍是一副大将军的模样。

但他也有热情、活跃的另一面。下课时，斗鸡、打篮球，总少不了他的身影。运动会时，他在赛道上飞奔，为班级争光添彩。记得这学期的学校运动会上，他发着高烧，但仍然坚持参加比赛，并为班级夺得了两个项目的第二名。他还很乐于助人，他曾借给我8本小说，也帮我修过自动铅笔……

你现在知道他是谁了吗？他就是我的前任同桌——胡哲含。

指导老师 周捷

有趣的泡泡水

镇海骆驼中心学校101班小记者 王哲(证号008819)

星期天，我到外婆家去玩，阿姨拿来了一瓶泡泡水。只见她轻轻一吹，就吹出了一连串大大小小的透明的圆球，感觉好玩极了。

我从阿姨手中抢来了泡泡水，学着她的样子轻轻地吹，果然也吹出了很多小圆球。这时候，太阳出来了，我发现飘在空中的圆球顿时变成了五颜六色的彩球。我不明白为什么会这样，就跑去问爸爸。爸爸告诉我：“这是由于太阳光的反射才形成的。”

泡泡水不仅很好玩，而且还能让我增长知识，真是太有意思了。

有趣的烧烤

镇海实验小学五(2)班

小记者 郭天宇(证号013960)

三天的实践基地生活结束了，我们在这三天中举行了许多有趣而又难忘的活动：拔河、钓龙虾、烧烤等。我们最喜欢的自然就是烧烤了。

第二天傍晚，我们围坐在炉灶旁，忙得不亦乐乎。餐盘里满满当当的食物引得我们口水直流三千尺，恨不得立刻烤熟了就大朵快颐。

当老师一讲完烧烤的注意点，我迫不及待就拿起一条年糕穿在叉子上。一会儿，年糕在烤架上冒起了欢乐的泡泡，我不时地转动着叉子，使它的两面都能均匀受热，又不至于变得焦黑。很快，我的年糕就变得略微有些金黄，一股米香扑鼻而来。一尝，哇！酥脆而美味哦！再看看其他同学的作品，有的一面已变得焦黑，一面还是白色的；有的烤成了一块黑炭，同学小心翼翼地剥去黑色的外皮，照样吃得津津有味，一不小心脸上蹭上了几块黑色，成了一个“小花猫”。

吃完年糕，我们决定烤鸡腿。鸡腿因为肉比较厚实，熟得最慢。我艰难地先把它穿在叉子上，再刷上一层油，然后又涂上一点调料，放在炭火最旺的地方。我们一边说笑着，一边转动着叉子等待鸡腿熟透。只听“哗”的一声，不知是谁放了一些枯树叶，红色的火苗一下子蹿高。我们手忙脚乱地抢救着美食，拿起烤得半熟的油豆腐、火腿肠，也不怕烫就往嘴里塞。大家你看看我，我看看你，都是一群狼狈样，忍不住狂笑起来。这时，火势渐渐小了，那一个个在火海中幸存下来的鸡腿已变成了金黄色，正一边“吱吱”地欢叫着，一边大滴大滴地流淌着油，闻着香气四溢的鸡腿，我们仿佛一个个都变成了饿狼，三下五除二，一会儿就把鸡腿消灭得干干净净。

快乐的时光总是那么的短暂，有趣的烧烤活动在欢笑中结束了，留给我们的是无限的留恋。

指导老师 叶惠君

我的铅笔盒

镇海中心小学二年级(6)班小记者 赵奕娜(证号19365)

我有一个漂亮的铅笔盒。是爷爷奶奶在“六一”儿童节是送给我的。我很喜欢它。

它披着一身粉红色的外衣，是用铁皮做的。上面印着一只漂亮的美羊羊，美羊羊的头上有两只蝴蝶结，旁边是粉色的两行英文字母。反面也有一只美羊羊，还有许多小雪花。铅笔盒一共有两层，把盖子打开，就能看见美羊羊和喜羊羊一起坐在一张黄色的小桌子前，在嘻嘻哈哈地说笑着。这是第一层的小“床”，我把一块整洁的橡皮，一把12厘米长的尺子，还有一张功课表放在里面。第二层是大“床”，“床”上躺着五支被我削得很尖的铅笔，还有一支紫色的360°旋转橡皮自动铅笔。

平时，它们在自己的床上呼呼大睡，当我要写字的时候，铅笔就会一个个出来为我服务，只要笔尖粗了，它们就会换一支来让我写，我把字写错了，爱美白的小橡皮就勤快地站了起来，为我擦去错字，让我把字写得更加漂亮。我要画直线的时候小尺子出来了，它让我把线划得更直。

我爱我的铅笔盒，我爱我的文具娃娃。

指导老师 颜红飞

诚实的沙漏

镇海区骆驼中心学校203班

小记者 孙霄(证号0012161)

妈妈的房间有一个美丽的沙漏，妈妈非常喜欢它。我对它也是爱不释手，总会把它拿来颠来倒去地玩。

那天晚上，我一边看着电视一边拿着沙漏玩。忽然一不小心，沙漏从我的手里滑到了地板上。我慌忙把它捡了起来，但是沙漏已经破了。我惊慌失措地瞄了眼妈妈，发现她并没有注意到。于是我偷偷地把碎玻璃藏到了抽屉里，把地板上的沙子用脚给抹开了。

第二天早上，妈妈奇怪地问我：“昨天晚上也没刮风啊，怎么地板上都是沙子啊？”这时我的心怦怦地跳个不停，我心想：“这下可怎么办啊？”纸终究是包不住火的，我只好一五一十地把打碎沙漏的事告诉了妈妈。

妈妈听了生气地说：“如果家里有人打开抽屉拿东西，碰到了碎玻璃把手割开了，这不是酿成了更严重的后果了吗？”我听了惭愧地低下了头。妈妈接着说：“做错了事情并不可怕，欺骗和谎言才是最可怕的。”

我认真地点点头说：“我以后一定要做个诚实的好孩子。”妈妈听了开心地笑了。

指导老师 高颖